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40ª SESSÃO ORDINÁRIA – 17 DE NOVEMBRO DE 2023. 

 
 

I - ABERTURA 
 
Chamada Nominal dos Vereadores. 
Abertura: “Em nome de Deus e da Democracia, declaro aberta a Sessão”. 
 

II - EXPEDIENTE 
 

1. ATA                                            
2.                                                                                                                                 
2.1. LEITURA DA ATA 
2.2. DISCUSSÃO DA ATA 
2.3. VOTAÇÃO DA ATA                                                                                                                     
3. MATÉRIA DO EXPEDIENTE 
 
3.1. EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO 

 
 
2.2      EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS 

 
 
2.3      EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS VEREADORES 

 
Indicação Nº 013/2023 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Ao Gestor Municipal. 
Sugiro que o Poder Executivo Local, inclua no Programa Calçada Livre, para que 
os comerciantes do Centro e todos os demais da nossa cidade, possam usar 
30% das suas respectivas calçadas, para que os pedestres trafeguem com mais 
espaço e conforto. Já para os donos de bares, restaurantes, lanchonetes e 
sorveterias que possam usar 70% de suas calçadas, sendo que a partir das 16h 
e finais de semana, sejam usadas o espaço de 100% delas. 

    
Requerimento Nº 178/2023 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo). 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 

Que seja feito a limpeza com o patrolamento no final da Rua Rozita Afonso, no 

Bairro Jardim Afonso Celso, na parte de terra logo onde acaba o asfalto, indo até 

o final da mesma. 
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Requerimento 179/2023 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra. 

Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Agricultura. 

 Que seja efetuada a compra de banheiros químicos e lixeiras de coleta seletiva 

para as Feiras da Agricultura Familiar realizadas na zona rural e na sede do 

nosso município, como também, uma internet de qualidade para que todos os 

participantes das respectivas feiras possam usá-la. 

 
Requerimento 180/2023 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de 

Oliveira. 

Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura.   
Que a Gestão Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura, seja realizada 
ações com a maior brevidade possível, no tocante a elaboração de um plano de 
trabalho , objetivando a realização de um estudo e posterior, a execução do 
mesmo com colocação de placas faltosas, nas ruas das sedes dos distritos , na 
sede do município , bem como as substituições das que foram modificadas os 
nomes, e que seja encaminhado aos Correios, ENEL, CAGECE, SISAR, a 
Secretaria da Fazenda Estadual e INSS local, informando os novos nomes. 

 

Moção Nº 194/2023 de autoria do Vereador Matheus Guedes Araújo. 
Assunto: Moção de Congratulação à senhora Venância Lima, pela passagem 
do seu natalício ocorrido no dia 12 de novembro de 2023. 

 
Moção Nº 195/2023 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva (Barel do 
Povo). 
Assunto: Moção de Congratulação à senhora Cristiana Matos Pinheiro, pela 
passagem do seu natalício ocorrido neste dia 15 de outubro do corrente ano. 

 
Moção Nº 196/2023 de autoria do Vereador Matheus Guedes Araújo. 
Assunto: Moção de Congratulação ao senhor Vicente Alves, pela passagem 

do seu natalício ocorrido no dia 16 de novembro de 2023. 

 

III – PEQUENO EXPEDIENTE 
 

IV – GRANDE EXPEDIENTE 
 

V – ORDEM DO DIA 
 
Projeto de Lei Nº 033/2023 de autoria dos Vereadores Antonio Hélio Diniz 
Bezerra e José Amarilo Sampaio Júnior (1ª votação). 
Assunto: Concede Prêmio Mérito Profissional de Saúde Dr. Obi Viana Diniz. 
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Requerimento Nº 178/2023 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo). 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 

Que seja feito a limpeza com o patrolamento no final da Rua Rozita Afonso, no 

Bairro Jardim Afonso Celso, na parte de terra logo onde acaba o asfalto, indo até 

o final da mesma. 

 

Requerimento 179/2023 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra. 

Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Agricultura. 

 Que seja efetuada a compra de banheiros químicos e lixeiras de coleta seletiva 

para as Feiras da Agricultura Familiar realizadas na zona rural e na sede do 

nosso município, como também, uma internet de qualidade para que todos os 

participantes das respectivas feiras possam usá-la. 

 
Requerimento 180/2023 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de 

Oliveira. 

Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura.   
Que a Gestão Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura, seja realizada 
ações com a maior brevidade possível, no tocante a elaboração de um plano de 
trabalho , objetivando a realização de um estudo e posterior, a execução do 
mesmo com colocação de placas faltosas, nas ruas das sedes dos distritos , na 
sede do município , bem como as substituições das que foram modificadas os 
nomes, e que seja encaminhado aos Correios, ENEL, CAGECE, SISAR, a 
Secretaria da Fazenda Estadual e INSS local, informando os novos nomes. 

 
Moção Nº 194/2023 de autoria do Vereador Matheus Guedes Araújo. 
Assunto: Moção de Congratulação à senhora Venância Lima, pela passagem 
do seu natalício ocorrido no dia 12 de novembro de 2023. 

 
Moção Nº 195/2023 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva (Barel do 
Povo). 
Assunto: Moção de Congratulação à senhora Cristiana Matos Pinheiro, pela 
passagem do seu natalício ocorrido neste dia 15 de outubro do corrente ano. 

 
Moção Nº 196/2023 de autoria do Vereador Matheus Guedes Araújo. 
Assunto: Moção de Congratulação ao senhor Vicente Alves, pela passagem 

do seu natalício ocorrido no dia 16 de novembro de 2023. 

 
Encerramento: “Não tendo mais nada a tratar, dou por encerrada a presente 
Sessão”.  
 


